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 ستتا    شيي  نِلن الأ هبسي الله اهرحٌاٍ اهرحيي اهثاُويت اهتأهيويت أيت باها 

 ًَ ستوك اهبلاهوشيا اهقسي   اهسِت الأوه  وه اه وشة الأ 2فرض ًحروس شقي  ُيابت أيتوكت أيت باها 

2017/  2018  اهسِت اه شاستيت  2017 / 12 /12     اهٌ ة   ستاعتاٍ    شياضيتاهشعبت   عووى  

 كبل الخطبيلاث الػددًت )مؼ  الخاطير   (حػطى الصيغ الحسفيت        

 ٌظمح بأطخػماٌ الألت الحاطبت الػلميت غير اللابلت للبرمجت

 )دقيقت  80  (  ) تُقط 13,00 ( فيزياءاه  اهتِقيط
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 : ً الأوٌ  )هلط  7,00 (الدزاطت الحسهيت والطاكيت للىىاض الىاشن  الخمسٍ

ثابذ ًمس غمىدًا     )كابلت للدوزان حىٌ محىز    m=600gو هخلتها  L = 40 cmمخجاوظت طىلها   AB ًخىىن هىاض واشن مً غازضت

  =    mL2 مً طسفها . وػطي غصم كصىز الػازضت
 

 
        . 

ح الػازضت غً مىضؼ جىاشنها االإظخلس ت   (𝛉 = 0 ) هصٍ و هحسزها بدون طسغت    𝜽 = 60°  بصاوٍ

  EPPحالت مسحػيت لطاكت الىضؼ الثلاليت  G0هأخد االإظخىي الأفلي االإاز مً بدئيت . 

  .وػخبر  الؤحخياواث مهملت 

     g = 10 N.Kg-1هاخد شدة مجاٌ الثلالت     

،  EPP  = mg ZG  + Cبالػلاكت الخاليت :      AB اليت للػازضت لطاكت الىضؼ الث  وػبر غً .1

 𝜽 و     g   و  mو    Lبدلالت   EPPثم اطخيخج حػبير   Cحدد الثابخت 

ت  .2 ثم إطخيخج  حدد االإىضؼ الري جاخد فيه طاكت الىضؼ الثلاليت للػازضت كيمت كصىٍ

 غىد هرا االإىضؼ  Emالطاكت االإيياهيىيت  و ECول مً الطاكت الحسهيت   كيمت

  𝜽     ،= 30° 𝜽      ،= - 60° 𝜽     ،= - 30° 𝜽 °0  =االإىاضؼ الخاليت :       غىد EPPأحظب  .3

 سهيت للػازضت غىد هره االإىاضؼ كيم الطاكت الح حدد .4

ت  حغيراث الطاكت (  Emو    EPPو    ECالطاكت ليل مً  مخطط مثل .5   في وزق مليميتري  ، في هفع االإىحنى   )  𝜽بدلالت الصاوٍ

ت الظسغت ال حدد االإىضؼ الري جاخد  فيه .6 ت  للػازضتصاوٍ  .احظب كيمتهاكيمت كصىٍ

 m.s-1 =  VB 2,45هي      مً مىضؼ جىاشنها االإظخلس غىد مسوز الػازضت  Bطسغت الطسف   بين أن .7

    =  m/s 0,6الليمت      G0لحظت مسوزه مً   Gأغطى كياض طسغت في الىاكؼ  .8
   

 خم بأحخيان ً   )ىز حزضت حىٌ االإابين ان دوزان الػ 1. 8

ت  Qإطخيخج   2. 8 بظبب  ، G0بين لحظت إهطلاق الػازضت ولحظت مسوزها مً  ،الطاكت االإفلىدة غلى شيل طاكت حسازٍ

 الؤحخياواث

    االإظخلس زضت بمىضؼ جىاشنهااغصم مصودة الؤحخيان الري وػخبره ثابخا بين الحالت البدئيت والحالت التي جىافم مسوز الػ بين أن 3. 8

     N.m 1-10. 4,35 =   هى 

 

ً الثاويال      )هلط  ABCD ) 6,00الدزاطت الحسهيت والطاكيت لجظم فىق الظىت :  خمسٍ
ت ABجىحد في مظخىي زأس ي و التي جخىىن مً حصء مظخليمي  ABCDطىت  وػخبر  فلي ومماطفي للمظخىي الأ باليظبت α=30°  مائل بصاوٍ

الظطح الأفلي مماض في R.وشػاغه  Oلجصء دائسي مسهصه  Bالىلطت  

 الدائسي.للجصء  Cالىلطت 

خيط غير مدود هخلخه مهملت، ب m = 0.8 Kgهخلخه ( S) حظما صلبا وػلم 

كابلت للدوزان حىٌ  r= 2 cmشػاغها (P)  بىسة  ملفىف حىٌ مجسي 

رلم غلى مجسي نالخيط لا ً.أفلي وثابذ ًمس مً مسهصها    (∆)محىز 

  الجظم ًنزلم بدون احخيان غلى الظىت هما ان .البىسة

   J∆ =2.10-4 Kg/m² .  (∆)وػطي : غصم كصىز البىسة باليظبت للمحىز 

IB= 80 cm   و   وg =10 N/Kg 
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، ثم غليً أن جخػلم هيف جلػب أفضل مً الآخسًٍ”   : شخاًً يألبرث اً
ً
 ”غليً أن جخػلم كىاغد اللػبت أولا

 حظ ستعي  هوجٌيع
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 :  IBغلى الجصء    (S) الجظم  حسهت دزاطت .1

  V=2 m/s .جبلى ثابخت  IBىلاحظ أن طسغخه غلى الجصء ف Aمً االإىضؼ   (S) الجظم هسطل 

 B.إلى االإىضؼ  Iغىد اهخلاله مً االإىضؼ (S)  أحظب شغل وشن الجظم  1. 1

 T = m.g. sinα . :بين أن حػبير جىجس الخيط هى  2. 1

 ذهس بمبدأ اللصىز  3. 1

 ( ⃗⃗  كم باطلاط اللىي غلى محىز جىحد غليه اللىة )    IBاالإطبلت مً طسف الجصء    ⃗⃗ شدة اللىة  حدبخطبيم مبدا اللصىز أو  4. 1

الإصدوحت الاحخيان االإطبلت غلى البىسة والري وػخبره  Mبين أن حػبير الػصم بخطبيم مبرهىت الطاكت الحسهيت غلى البىسة ،  5. 1

 . Mأحظب كيمت  ،M= - m.r.g sinα :هىIB ثابخا أثىاء الاهخلاٌ 

 غلى الجصء الدائسي  (S)دزاطت حسهت الجظم  .2

خابؼ حسهخه غلى الجصء الدائسي مً الظىت. (S) ًىفصل الجظمB غىد الىلطت  هأخر الظطح الأفلي الري ًمس مً  غً الخيط  وٍ

 .مسحػا لطاكت الىضؼ الثلاليت Cالىلطت  

 R و  αو  Vو  gو   mبدلالت   Bفي االإىضؼ (S)  للجظم  Emأوحد حػبير الطاكت االإيياهيىيت  1. 2

التي جىحد في هفع االإظخىي الأفلي Dجىػدم غىد الىلطت (S) شػاع الجصء الدائسي، غلما أن طسغت الجظم  Rحدد كيمت  2. 2

 Oمؼ االإسهص 

 )دقيقت   40 ( )ُقطت  7,00 ( ليٌياءاه    اهتِقيط
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ً الثالث   جدبؼ جحىٌ هيميائي  دزاطت :الخمسٍ

  : ٌهلط  1,5 (   االإظخلطبت و االإيزة الثىائيت اللطبيت: السابطت الدظاهميت الجصء الأو( 

ئاث الخاليت :  وػخبر الجصٍ

 

 

 

 وػطي طلم ههسطلبيت الرزاث : 

 

ئاث مظخلطبت ؟ غلل حىابً .1  هل السوابط الدظاهميت في هره الجصٍ

ئت مسجح الشحً االإىحبت ومسجح الشحً الظالبت ،   .2  لها ميزة ثىائيت كطبيتثم اطخيخج الجصئياث التي  حدد باليظبت ليل حصٍ

 

 هلط  5,5 (    حساب اهتراكيز اهٌوهيت اهفعويت هلأُواع اهليٌيائيت اهٌونودة في ًحووم ًا :   ثاويالجصء ال( 

خاث الحدًد  m=1,6gهرًب في االإاء الخالص هخلت  .1  .V=100mLحجمه  (S)، فىحصل غلى محلىٌ مائي III ،Fe2(SO4)3(s)مً هبرً

خاث الحدًد  1. 1   غلما ان الىىاجج    IIIاهخب مػادلت ذوبان هبرً
  Sو       

     

 هميت االإادة البدئيت للمراب االإظخػمل  n0احظب    2. 1

ٌ الترهيز االإىلي  Cاطخيخج  3. 1  للمحلى

   (حدد 4. 1
   nf(  لىىع الىيميائي النهائيت ل حػبير هميت مادة  

   n0في االإحىٌ بدلالت        

، بػد مسوز مدة شمىيت مػيىت، m0=196mgووغمس فيه صفيحت مً الحدًد هخلتها البدئيت  (S)هأخر االإحلىٌ  .2 ، غىد نهاًت الخحىٌ

+Fe2هلاحظ حغير لىن االإحلىٌ إلى اللىن الأخضس االإميز للأًىهاث 
(aq)  و اخخفاء لىن الصدأ االإميز للأًىهاثFe3+

(aq) . 

+Fe(s)  →  3Fe2مػادلت الخفاغل االإىمرج لهرا الخحىٌ الىيميائي هي:  
(aq) 2Fe3+

(aq)  +   

 احظب هميت مادة االإخفاغلاث في الحالت البدئيت. 1. 2

  أوش ئ الجدوٌ الىصفي 2. 2

 حدد الخلدم الأكص ى و االإخفاغل االإحد.  3. 2

2 .4  .  احظب التراهيز االإىليت النهائيت للأهىاع الىيميائيت في االإحلىٌ

 . M(Fe) = 56 g.mol-1؛        M(S) = 32 g.mol-1؛       M(O) =16 g.mol-1وـػــطــــي:   


